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Parent / Guardian Remote Teaching and
Learning Survey

446 responses

Publish analytics

1. What Year(s) is your child(ren) in? (Tick all that apply.)

446 responses

First Year 113 (25.3%)

Second Year 102 (22.9%)

Third Year 114 (25.6%)

70 (15.7%)

Transition Year

Fifth Year 107 (24%)
Sixth Year 73 (16.4%)
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2. How would you rate the current provisions for Remote Teaching and
Learning for your child?

446 responses

@ Excellent
@ Very Good
© Good

@ Fair

@ Poor

3. Which device is your child using to access Remote Teaching? (Tick all
that apply.)

446 responses

School iPad 399 (89.5

Student's Personal Laptop

)
House Laptop/PC 26 (5.8%)
Personal tablet/iPad 31 (7%)
Student's Mobile Phone 41 (9.2%)
Pc —1(0.2%)
House Mac |—1 (0.2%)
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4. My child is being assigned

446 responses

@ Too much homework

@ A fair or reasonable amount of
homework

@ Too little homework

5. How would you rate the School's chosen Remote Teaching and Learning
platforms (Schoology and Zoom)?

@ Excellent
@ Very Good
0 . o
9.4% @ Fair
4 ® Poor
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6. Would you support a Well-being morning / afternoon for students
engaged in Remote Teaching and Learning on a fortnightly (or other)
basis?

446 responses

@® Yes

000000
z
o

SN VLI 4

Would you support a 'Homework Free' day for students engaged in Remote
Teaching and Learning on a fortnightly (or other) basis?

446 responses
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